

खेल आयोजन से निखरती है बाल प्रतिभाएं

मण्डला, देशबन्धु। ब्रेन चाइल्ड एकेडमी विद्यालय में वार्षिक खेल दिवस हुआ आयोजित...



हूए अपनी दक्षता के अनुसार समकालीन तरीके से क्रमबद्ध मार्चपास्ट एवं पी टी प्रदर्शन किया...

सम्मानित किया एवं अपने सम्बोधन द्वारा बच्चों को प्रेरित किया, इस अवसर पर बड़ी संख्या में अभिभावक...

कृषि उपज मंडी समिति बिछिया की कार्रवाई जारी, केले से भरा ट्रक रोककर बनाया प्रकरण

भुआ बिछिया, देशबन्धु। मंडला संभागीय संयुक्त संचालक जबलपुर एच आर लारिया द्वारा मंडी क्षेत्र में सघन निरीक्षण हेतु दिए गए निर्देश के परिपालन में कृषि उपज मंडी समिति बिछिया जिला मण्डला के कर्मचारियों द्वारा मंडी क्षेत्र से बिना मंडी शुल्क चुकाए परिवहन करने वाले वाहनों की जांच लगातार की जा रही है...



द्वारा अपनी गलती मानकर समझौता हेतु आवेदन प्रस्तुत करने पर मंडी अधिनियम की धारा 19(4) के तहत दाण्डिक मंडी शुल्क पांच गुना राशी रूपए 8762/- रुपये तथा समझौता शुल्क राशि रूपए 5000/- इस प्रकार कुल राशि रूपए 13762/- रुपये का जुर्माना वसूल कर प्रकरण को समाप्त किया गया...

अधिनियम 1972 की धारा 19(6) का उल्लंघन करते पाए जाने पर वाहन को जब्त कर उपमंडी कार्यालय अंजनिया में लाकर खड़ा किया गया...

सार-समाचार

ग्राम चिचौली के पास दो बाइकों की भिड़त में चार लोग घायल, एक को आई गंभीर चोट

नैनपुर, देशबन्धु। जनपद के अंतरगत ग्राम चिचौली के पास 2 बाइक की आज करीब 1 बजे आमने सामने टक्कर हो गई। दोनों बाइक में 4 लोग घायल हो गए।

दिल्ली के पूर्व मुख्यमंत्री पर हुए हमले के विरोध में आम आदमी पार्टी ने राष्ट्रपति के नाम अपर कलेक्टर को सौंपा ज्ञापन

मण्डला, देशबन्धु। शनिवार को आम आदमी पार्टी के पदाधिकारियों ने अपर कलेक्टर को राष्ट्रपति एवं गृह मंत्रालय भारत सरकार के नाम ज्ञापन सौंपा है।

के विरोध में व उनकी सुरक्षा बढ़ाए जाने हेतु राष्ट्रपति एवं गृह मंत्रालय भारत सरकार के नाम ज्ञापन सौंपकर हमले को उच्च स्तरीय जांच कराए जाने एवं सुरक्षा बढ़ाए जाने की मांग की गई।

दीपावली में खुशियों के लिए 'आनंदम' में नये-नये कपड़े दान किए गए

मण्डला, देशबन्धु। कलेक्टर सोमेश मिश्रा ने कहा कि आनंदम खुशियों के द्वार में समाज के सम्पन्न नागरिक जरूरतमंदों के लिए सामाग्री या कपड़े दान कर सकते हैं।

चिन्हित कर आनंदम खुशियों का द्वार प्रारंभ किया गया है। आनंदम में शहर के सम्पन्न नागरिक जरूरतमंदों के लिए सामाग्री या कपड़े दान करते हैं। इस अवसर पर आनंदम खुशियों के द्वार में सांसद प्रतिनिधि जयदत्त झा, कलेक्टर सोमेश मिश्रा, पुलिस अधीक्षक रजत सकलेचा, जिला पंचायत के मुख्य कार्यपालन अधिकारी श्रेयांश कूमट, अपर कलेक्टर राजेन्द्र कुमार सिंह ने नवीन कपड़े दान दिए।

हर घर दीवाली कार्यक्रम के लिए नोडल और सहायक नोडल अधिकारी नियुक्त

मण्डला, देशबन्धु। अपर कलेक्टर राजेन्द्र कुमार सिंह ने बताया कि 12 नवंबर 2024 को दीपदान एवं नर्मदा आरती कार्यक्रम संपन्न कराया जाना है। कार्यक्रम के आयोजन हेतु अनुविभागीय अधिकारी (राजस्व) मण्डला श्रीमती सोमल सिद्धम को नोडल अधिकारी एवं सहायक परियोजना अधिकारी मण्डला श्री कपिल तिवारी को सहायक नोडल अधिकारी नियुक्त किया गया है।

कलेक्टर ने रपटा घाट का निरीक्षण किया

मण्डला, देशबन्धु। कलेक्टर सोमेश मिश्रा ने रपटा घाट का निरीक्षण किया। उन्होंने रपटा घाट में साफ सफाई और सुरक्षा के प्रबंध करने के निर्देश दिए।

उन्होंने बताया कि रपटा घाट में एकादशी से महाआरती प्रारंभ की जायेगी। महाआरती संस्थाकाल में होगी। महाआरती में श्रद्धालु, समाजसेवी व्यापारी स्वयंसेवी संस्थाएं जनप्रतिनिधि, पत्रकार सहित जिले के सभी नागरिकगण शामिल होंगे।

महान पत्रकार गणेश शंकर विद्यार्थी की जयंती पर किया अजेय मंडला न्यूज पोर्टल का शुभारंभ

मण्डला, देशबन्धु। जिले के युवा जागरूक युवा समाज सेवी अजेय कुमार ने बताया कि पिछले तीन वर्षों से मंडला शहर में अजेय मंडला पत्रिका का प्रकाशन लगातार हो रहा है जिसका उद्देश्य अच्छे विचार और संदेश के माध्यम से व्यक्तियों के साकारात्मक विचार समाज तक पहुंचाने का कार्य कर रहा है।

आरटीओ का चैकिंग अभियान, मनमानी किराये पर लगाम

मण्डला, देशबन्धु। परिवहन आयुक्त मण्डला राज्य एवं कलेक्टर के आदेशानुसार जिला परिवहन अधिकारी श्रीमती रमा दुबे द्वारा गात दिवस मण्डला जबलपुर मार्ग पर यात्री बसों पर सघन चैकिंग अभियान चलाया गया, जिसमें 23 बसों की जांच की गई, जिसमें बस परिचालक द्वारा यात्रियों से लिये गये निर्धारित किराया से अधिक किराया को यात्रियों को वापस कराया गया।

राजा चौधरी और दिनेश यादव का योग शालेय राज्यस्तरीय प्रतियोगिता में चयन

भुआ बिछिया, देशबन्धु। मंडला संस्था पीएम श्री एकीकृत शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय चोट्टा विकास खंड मवई के दो छात्र राजा कुमार चौधरी और दिनेश कुमार यादव पिता कमल सिंह यादव कक्षा 12 वीं कृषि संकाय इन दोनों छात्रों का योग शालेय राज्य स्तरीय क्रीड़ा- प्रतियोगिता में सहभागी हेतु हमारे मण्डला जिले के विकास खंड मवई पीएम श्री एकीकृत शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय चोट्टा से जिला शिवपुरी के लिए चयन हुआ है।

मुख्यमंत्री किसान कल्याण योजना की द्वितीय किस्त का वितरण 29 को

मण्डला, देशबन्धु। मुख्यमंत्री डॉ. मोहन यादव के द्वारा मुख्यमंत्री किसान कल्याण योजना अंतर्गत द्वितीय किस्त का वितरण 29 अक्टूबर 2024 को मंदसौर जिले से किया जाना है। मुख्यमंत्री किसान कल्याण योजना के तहत वर्ष में छः हजार रूपए तीन समान किस्तों में प्रदान की जाती है।

नमामि नर्मदे सेवा अभियान में की सहभागिता

मण्डला, देशबन्धु। कलेक्टर सोमेश मिश्रा के निर्देशन में नमामि नर्मदे सेवा अभियान 5 अक्टूबर 2024 को प्रारंभ किया गया है। इस अभियान के तहत प्रत्येक शनिवार को नर्मदा नदी के तटों की सफाई की जाती है।

संगम घाट में श्रमदान कर की स्वच्छता को अपनाने की अपील

मण्डला, देशबन्धु। कलेक्टर सोमेश मिश्रा ने नर्मदा नदी के तटों को साफ व स्वच्छ रखने के लिए नमामि नर्मदे सेवा अभियान के तहत शनिवार को सुबह संगम घाट में साफ सफाई कर श्रमदान किया। जिला प्रशासन के द्वारा प्रारंभ किए गए इस अभियान में जिले के सभी अधिकारी कर्मचारी, 148वीं बटालियन केंद्रीय रिजर्व पुलिस बल, पुलिस विभाग, एसडीईआरएफ समाजसेवी व्यापारी स्वयंसेवी संस्थाएं जनप्रतिनिधि, पत्रकार और नागरिकगण शामिल हुए।

कपड़े न धोएं। साबुन लगाकर न नहानें। कलेक्टर श्री सोमेश मिश्रा ने कहा कि नर्मदा नदी के तटों को साफ नमामि नर्मदे सेवा अभियान के तहत शनिवार को सुबह संगम घाट में साफ सफाई कर श्रमदान किया। जिला प्रशासन के द्वारा प्रारंभ किए गए इस अभियान में जिले के सभी अधिकारी कर्मचारी, 148वीं बटालियन केंद्रीय रिजर्व पुलिस बल, पुलिस विभाग, एसडीईआरएफ समाजसेवी व्यापारी स्वयंसेवी संस्थाएं जनप्रतिनिधि, पत्रकार और नागरिकगण शामिल हुए।

इस अवसर पर नगर पालिका मंडला अध्यक्ष श्री विनोद कछवाहा, सांसद प्रतिनिधि श्री जयदत्त झा, जनपद पंचायत अध्यक्ष मंडला श्री सोनु भलावी, पुलिस अधीक्षक श्री रजत सकलेचा, जिला पंचायत के मुख्य कार्यपालन अधिकारी श्री श्रेयांश कूमट, अपर कलेक्टर श्री राजेन्द्र कुमार सिंह, एसडीएम हुर्द्रे घोरमारे, मुख्य नगरपालिका अधिकारी श्री गजानंद नम्पडे, एसडीईआरएफ की टीम, 148वीं बटालियन केंद्रीय रिजर्व पुलिस बल, पुलिस विभाग का अमला, स्वयंसेवी संस्थाओं के प्रतिनिधियों सहित विभिन्न विभागों के अधिकारी और कर्मचारियों ने नमामि नर्मदे सेवा अभियान में शामिल होकर की साफ सफाई की।